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Fitxa tècnica 3

Percentatges  verticals  ponderats 4

Percentatges  horitzontals  ponderats 13

Percentatges  absoluts 22

Índex

2
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Tècnica d’ investigació: Entrevista telefònica assistida per ordinador (CATI).

Àmbit geogràfic: Catalunya.

Univers: Població de 16 i més anys resident a llars amb telèfon i que porti almenys un any vivint a Catalunya.

Dimensió de la mostra: 1.600 entrevistes.

Tipus de mostreig: Afixació no proporcional a raó de 400 entrevistes a cadascun dels següents àmbits geogràfics:
Barcelona ciutat, resta de l’Àrea Metropolitana, resta de la Regió Metropolitana i resta de Catalunya. Mostra estratificada per
districte a la ciutat de Barcelona i per dimensió de municipi als altres àmbits. Selecció aleatòria de les llars. Quotes creuades
de sexe i edat per a la selecció final de la persona a entrevistar. Per l’obtenció dels resultats, les dades s’han ponderat
d’acord al pes real de cadascun dels àmbits territorials.

Error de la mostra: L’error mostral és de ± 2,5% per al total d’entrevistes, per a un nivell de confiança del 95,5% i p=q=0,5.
Per a cadascun dels àmbits territorials l’error mostral és de ± 5,0%.

Treball de camp: S’ha realitzat entre el 26 d’octubre i el 2 de novembre de 2015.

FITXA TÈCNICA
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% verticals ponderats
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Sexe + Edat + Nacionalitat + Àmbit de residència
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L'ÒMNIBUS - EL PERIÓDICO DE CATALUNYA
Tardor 2015

Total SEXE EDAT NACIONALITAT ÀMBIT DE RESIDÈNCIA
% Verticals ponderats Home

            
Dona

            
De 16 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Espanyola
            

Estrangera
            

Barce-
lona

Resta
Àrea

Metrop.

Resta
Regió

Metrop.

Resta
Cata-
lunya

Base Total 1600 781 819 280 483 397 440 1436 164 355 340 378 527
CREU QUE UN ACORD ENTRE JUNTS
PEL SÍ I LA CUP PER GARANTIR
LA GOVERNABILITAT A CATALUNYA
SERIA  MÉS AVIAT POSITIU O
MÉS AVIAT NEGATIU PER AL PAÍS?

Més aviat positiu 41,4 44,6 38,4 47,7 42,4 47,4 <30,9 42,4 32,6 37,8 <31,7 45,8 >47,0
Més aviat negatiu 42,0 41,7 42,2 34,7 41,5 37,8 >50,7 42,5 37,2 46,5 >52,5 38,3 <34,8
No sap 14,6 <11,8 >17,3 14,8 14,1 12,3 17,2 13,2 >26,9 12,3 13,7 14,3 17,0
No contesta 2,0 1,9 2,1 2,7 2,0 2,5 1,2 1,9 3,2 3,5 2,0 1,8 1,3
VOSTÈ ESTARIA MÉS AVIAT
D'ACORD O MÉS AVIAT EN
DESACORD QUE LA CUP VOTÉS A
FAVOR DE LA INVESTIDURA
D'ARTUR MAS COM A PRESIDENT
DE LA GENERALITAT?

Més aviat d'acord 34,5 37,5 31,6 31,2 33,6 36,2 36,2 35,1 29,4 29,0 <24,7 39,5 >41,0
Més aviat en desacord 52,6 52,3 52,8 55,4 54,3 50,3 50,9 53,4 44,8 57,5 >64,2 50,0 <43,5
No sap 10,2 8,4 12,0 11,2 10,3 9,8 9,9 9,1 >20,4 8,8 8,7 8,8 >13,3
No contesta 2,7 1,8 3,5 2,2 1,8 3,7 3,0 2,4 >5,4 >4,8 2,2 1,8 2,3
I ESTARIA MÉS AVIAT D'ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE EL
PARLAMENT IMPULSÉS ACTES DE
DESOBEDIÈNCIA DE LA LLEI EN
EL PROCÉS CAP A LA
INDEPENDÈNCIA?

Més aviat d'acord 35,6 >41,6 <29,8 >46,3 39,7 33,6 <25,9 36,0 31,5 <29,3 29,2 40,3 40,5
Més aviat en desacord 51,9 49,1 54,5 <43,4 49,0 51,0 >61,2 52,1 50,0 57,0 58,5 48,3 46,8
No sap 9,0 <6,5 >11,4 7,8 8,2 9,8 9,9 8,3 >15,2 8,5 8,0 7,5 11,0
No contesta 3,6 2,8 4,4 2,6 3,1 >5,7 3,0 3,6 3,2 5,3 4,2 4,0 <1,8
QUI CREU VOSTÈ QUE ÉS EL
PRINCIPAL RESPONSABLE DEL
BLOQUEIG ACTUAL EN LES
RELACIONS ENTRE CATALUNYA I
ESPANYA?

Els partits independentistes 16,2 16,6 15,7 16,1 15,4 15,7 17,4 15,2 >25,0 16,0 19,2 15,5 14,8
El govern d'Espanya 54,6 56,7 52,5 63,2 55,2 54,2 48,8 56,1 <41,4 51,0 48,5 61,0 56,3
Els dos 20,3 20,5 20,1 16,2 20,4 21,3 21,9 20,9 15,1 24,0 25,0 <14,8 18,8
No sap 6,5 <4,2 >8,7 <2,8 6,5 6,1 >9,2 5,5 >15,3 5,8 4,2 5,8 >9,0
No contesta 2,5 2,1 2,8 1,6 2,6 2,7 2,7 2,4 3,2 3,3 3,0 3,0 1,3
EN LA SITUACIÓ ACTUAL DEL
PAÍS, QUÈ CREU QUE S'HAURIA
DE FER?

Una declaració unilateral
d’independència

18,7 20,6 16,9 >24,2 19,1 21,1 <12,7 18,9 16,9 14,5 <13,2 19,5 >24,5

Reclamar a l’estat la
celebració d’una consulta
acordada

46,5 46,5 46,5 52,7 46,4 46,9 42,2 47,1 41,5 50,8 48,2 46,5 42,5

Convocar noves eleccions
catalanes

16,8 >19,9 <13,9 15,6 17,9 15,7 17,5 16,6 18,5 17,0 19,0 18,0 14,5

No sap 13,7 <10,0 >17,4 <5,5 13,0 11,0 >22,3 13,4 17,1 11,0 15,0 12,8 15,5
No contesta 4,2 3,0 5,3 2,0 3,6 5,3 5,3 4,0 5,9 >6,8 4,5 3,3 3,0
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Nivell d’estudis + Ocupació + Ideologia
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L'ÒMNIBUS - EL PERIÓDICO DE CATALUNYA
Tardor 2015

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA
% Verticals ponderats Baix

       
Mitjà
       

Alt
       

NC
       

Treba-
llador

Aturat
      

Jubilat /
pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

NC
      

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre
      

Centre
dreta

Dreta
      

NS
      

NC
      

Base Total 1600 457 644 492 7 768 177 354 100 187 14 669 306 198 105 84 179 59
CREU QUE UN ACORD ENTRE JUNTS
PEL SÍ I LA CUP PER GARANTIR
LA GOVERNABILITAT A CATALUNYA
SERIA  MÉS AVIAT POSITIU O
MÉS AVIAT NEGATIU PER AL PAÍS?

Més aviat positiu 41,4 <30,0 42,0 >51,7 13,4 >48,4 35,3 <29,4 32,2 45,4 53,4 >54,7 48,5 34,9 <19,7 <13,0 <18,0 26,3
Més aviat negatiu 42,0 45,9 42,8 37,0 49,3 37,6 48,6 >52,1 44,1 35,0 19,0 <33,0 37,3 >51,5 >70,9 >63,1 47,1 39,0
No sap 14,6 >22,5 13,1 <9,0 37,3 12,4 12,1 16,9 19,7 18,6 21,6 <10,9 13,3 12,2 8,6 >23,9 >33,9 9,6
No contesta 2,0 1,7 2,1 2,3 0,0 1,7 4,0 1,6 4,0 1,0 6,0 1,4 0,9 1,3 0,8 0,0 1,0 >25,2
VOSTÈ ESTARIA MÉS AVIAT
D'ACORD O MÉS AVIAT EN
DESACORD QUE LA CUP VOTÉS A
FAVOR DE LA INVESTIDURA
D'ARTUR MAS COM A PRESIDENT
DE LA GENERALITAT?

Més aviat d'acord 34,5 29,9 34,7 38,7 25,4 37,0 <25,6 36,5 28,2 34,0 16,0 37,1 >42,1 37,4 33,8 <16,7 <22,6 <19,4
Més aviat en desacord 52,6 54,3 54,0 49,2 37,3 52,0 59,6 51,5 54,9 51,0 25,2 53,7 50,4 50,2 60,6 63,5 48,6 40,5
No sap 10,2 >13,7 8,3 9,2 >37,3 8,4 11,8 8,8 13,3 14,1 >52,8 <7,4 <6,4 10,0 4,7 >17,6 >26,9 11,9
No contesta 2,7 2,1 2,9 2,9 0,0 2,6 3,0 3,3 3,6 0,9 6,0 1,7 1,2 2,5 0,8 2,2 1,9 >28,2
I ESTARIA MÉS AVIAT D'ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE EL
PARLAMENT IMPULSÉS ACTES DE
DESOBEDIÈNCIA DE LA LLEI EN
EL PROCÉS CAP A LA
INDEPENDÈNCIA?

Més aviat d'acord 35,6 <25,0 38,7 >41,5 12,0 >41,1 30,8 <26,0 24,4 43,6 6,3 >47,0 37,5 <22,0 <22,3 23,5 <20,4 27,6
Més aviat en desacord 51,9 >59,2 50,4 47,0 55,9 48,0 54,3 >60,1 61,7 45,0 49,5 <42,9 54,5 >67,6 >76,8 59,7 50,2 36,8
No sap 9,0 >12,5 7,9 6,8 >32,0 7,8 8,9 10,1 9,5 10,4 >25,3 <6,7 6,8 7,2 <0,8 13,6 >27,0 5,2
No contesta 3,6 3,3 3,0 4,7 0,0 3,2 6,0 3,8 4,4 1,0 >19,0 3,3 <1,2 3,2 0,0 3,2 2,4 >30,5
QUI CREU VOSTÈ QUE ÉS EL
PRINCIPAL RESPONSABLE DEL
BLOQUEIG ACTUAL EN LES
RELACIONS ENTRE CATALUNYA I
ESPANYA?

Els partits independentistes 16,2 >21,9 15,4 <12,0 0,0 <12,5 21,6 19,0 >27,5 15,3 6,0 <7,7 <10,8 >24,3 >36,7 >48,3 21,3 14,6
El govern d'Espanya 54,6 <45,1 58,9 57,5 62,7 57,1 51,4 49,2 46,2 64,2 25,5 >68,1 60,3 47,7 <36,8 <20,9 <36,1 <29,9
Els dos 20,3 19,8 18,6 22,9 18,6 21,9 17,0 20,4 16,1 16,2 >55,8 18,7 24,9 22,6 22,2 15,3 17,5 19,3
No sap 6,5 >10,2 4,7 5,3 18,6 6,3 7,0 8,3 7,6 3,3 0,0 <4,2 <3,2 <2,4 4,2 >12,4 >23,1 8,9
No contesta 2,5 3,0 2,3 2,3 0,0 2,2 3,0 3,1 2,7 1,0 >12,7 <1,3 0,9 3,0 0,0 3,1 2,0 >27,3
EN LA SITUACIÓ ACTUAL DEL
PAÍS, QUÈ CREU QUE S'HAURIA
DE FER?

Una declaració unilateral
d’independència

18,7 <12,8 >22,7 19,3 0,0 >22,8 15,3 <11,5 14,3 22,1 6,3 >27,5 18,6 <11,1 <7,0 15,0 <7,2 <6,2

Reclamar a l’estat la
celebració d’una consulta
acordada

46,5 <39,1 46,8 >53,4 13,4 47,7 46,6 43,6 34,3 53,5 43,9 49,5 >56,4 46,8 52,0 <22,4 36,7 <14,0

Convocar noves eleccions
catalanes

16,8 20,1 16,2 14,7 12,0 15,6 18,4 17,4 20,9 18,2 0,0 <12,4 17,0 >25,3 >25,7 24,6 14,3 18,8

No sap 13,7 >23,0 10,9 <8,3 >55,9 <10,5 14,7 >21,9 >22,4 <5,7 22,0 <8,1 <7,8 12,5 10,2 >29,5 >38,9 20,7
No contesta 4,2 5,0 3,4 4,4 18,6 3,3 5,0 5,7 8,0 <0,5 >27,9 <2,4 <0,3 4,3 5,0 8,5 2,9 >40,4
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Lloc de naixement + Llengua habitual + Sentiment de pertinença
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L'ÒMNIBUS - EL PERIÓDICO DE CATALUNYA
Tardor 2015

Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA
% Verticals ponderats Cata-

lunya
Resta

d'Espa-
nya

Estran-
ger

NC
      

Cata-
là

Caste-
llà

Amb-
dues

Altres NC Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Total 1600 1071 264 264 1 688 737 161 10 4 97 62 631 319 381 74 18 17
CREU QUE UN ACORD ENTRE JUNTS
PEL SÍ I LA CUP PER GARANTIR
LA GOVERNABILITAT A CATALUNYA
SERIA  MÉS AVIAT POSITIU O
MÉS AVIAT NEGATIU PER AL PAÍS?

Més aviat positiu 41,4 >50,7 <14,2 <31,1 0,0 >66,7 <19,0 36,9 44,1 0,0 <8,3 <9,6 <17,1 >64,5 >82,7 <17,1 21,5 15,7
Més aviat negatiu 42,0 <36,0 >67,1 41,2 0,0 <20,4 >60,6 48,2 47,7 33,3 >66,5 >77,8 >65,5 <21,0 <8,8 47,3 33,0 21,2
No sap 14,6 <11,5 16,5 >25,0 >100,0 <10,9 >18,3 12,4 8,1 >66,7 20,0 12,6 15,8 12,7 <8,1 >32,7 >40,7 21,2
No contesta 2,0 1,8 2,2 2,7 0,0 1,9 2,1 2,5 0,0 0,0 >5,1 0,0 1,5 1,8 <0,5 2,9 4,8 >41,9
VOSTÈ ESTARIA MÉS AVIAT
D'ACORD O MÉS AVIAT EN
DESACORD QUE LA CUP VOTÉS A
FAVOR DE LA INVESTIDURA
D'ARTUR MAS COM A PRESIDENT
DE LA GENERALITAT?

Més aviat d'acord 34,5 >42,5 <11,3 <25,8 0,0 >57,0 <15,5 <24,6 >70,7 0,0 <9,7 <10,8 <13,3 >50,8 >72,2 <12,6 26,3 <5,0
Més aviat en desacord 52,6 <46,7 >76,2 52,9 0,0 <31,5 >70,7 61,7 21,1 33,3 >77,5 >77,6 >73,0 <39,3 <19,6 59,9 42,6 26,8
No sap 10,2 <8,3 9,6 >18,3 >100,0 8,8 11,0 11,8 8,1 >66,7 9,2 10,0 11,2 8,1 <7,0 >23,3 >26,3 20,7
No contesta 2,7 2,6 2,9 3,0 0,0 2,8 2,8 2,0 0,0 0,0 3,6 1,5 2,5 1,8 1,3 4,2 4,8 >47,5
I ESTARIA MÉS AVIAT D'ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE EL
PARLAMENT IMPULSÉS ACTES DE
DESOBEDIÈNCIA DE LA LLEI EN
EL PROCÉS CAP A LA
INDEPENDÈNCIA?

Més aviat d'acord 35,6 >43,8 <10,3 <27,6 0,0 >54,2 <18,1 35,6 42,7 33,3 <15,5 <16,8 <14,1 >49,4 >72,1 <20,7 14,6 23,7
Més aviat en desacord 51,9 <44,4 >79,8 54,3 0,0 <32,9 >69,8 51,5 48,3 33,3 >75,9 >77,6 >74,2 <36,2 <19,0 55,0 47,3 <15,9
No sap 9,0 7,4 8,2 >15,8 >100,0 8,4 9,4 9,1 9,1 33,3 5,0 5,6 8,2 10,6 6,7 >21,4 >38,2 7,8
No contesta 3,6 4,4 1,7 2,3 0,0 4,5 2,7 3,8 0,0 0,0 3,6 0,0 3,5 3,9 2,2 2,9 0,0 >52,6
QUI CREU VOSTÈ QUE ÉS EL
PRINCIPAL RESPONSABLE DEL
BLOQUEIG ACTUAL EN LES
RELACIONS ENTRE CATALUNYA I
ESPANYA?

Els partits independentistes 16,2 <11,8 >28,9 >21,1 0,0 <5,5 >26,9 12,3 26,0 0,0 >47,7 >51,5 >24,2 <3,6 <0,7 13,3 19,1 0,0
El govern d'Espanya 54,6 >65,0 <24,8 <42,3 0,0 >75,4 <35,5 54,0 56,4 0,0 <22,0 <15,1 <32,9 >79,3 >91,0 <31,0 30,9 31,6
Els dos 20,3 <17,2 >34,4 18,2 >100,0 <13,3 >26,0 24,1 8,5 >66,7 16,9 22,5 >31,9 <12,2 <5,0 >35,9 21,2 26,1
No sap 6,5 <3,4 >9,8 >15,8 0,0 <3,6 >9,2 7,1 0,0 0,0 10,6 10,8 8,0 <3,1 <2,5 >17,4 >23,9 0,0
No contesta 2,5 2,5 2,1 2,7 0,0 2,3 2,4 2,4 9,1 >33,3 2,8 0,0 2,9 1,8 <0,8 2,4 4,8 >42,3
EN LA SITUACIÓ ACTUAL DEL
PAÍS, QUÈ CREU QUE S'HAURIA
DE FER?

Una declaració unilateral
d’independència

18,7 >23,2 <4,4 15,0 0,0 >31,6 <7,6 14,6 17,5 33,3 <5,1 8,0 <4,9 23,0 >46,0 <7,9 4,6 18,7

Reclamar a l’estat la
celebració d’una consulta
acordada

46,5 48,8 38,6 45,3 0,0 44,4 46,8 53,5 74,3 0,0 <30,1 32,6 49,8 >58,0 <39,3 48,2 42,9 <10,1

Convocar noves eleccions
catalanes

16,8 <14,4 >24,6 19,2 0,0 <11,3 >22,9 13,5 0,0 33,3 23,8 >33,9 >24,7 <8,1 <7,1 18,1 4,8 10,9

No sap 13,7 <10,1 >26,0 16,3 0,0 <9,5 >17,6 14,9 8,1 0,0 >31,7 22,6 15,4 <9,7 <6,4 21,6 >35,7 0,0
No contesta 4,2 3,5 6,4 4,4 >100,0 3,2 5,2 3,6 0,0 >33,3 >9,3 2,8 5,2 <1,2 <1,2 4,2 12,0 >60,4
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Record de vot autonòmiques
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L'ÒMNIBUS - EL PERIÓDICO DE CATALUNYA
Tardor 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
% Verticals ponderats PP UDC JxSí PSC CSQEP C's CUP Altres En

blanc
Nul No va

votar
No té
dret a

vot

NS NC

Base Total 1600 37 14 441 115 88 161 115 7 12 4 114 216 16 261
CREU QUE UN ACORD ENTRE JUNTS
PEL SÍ I LA CUP PER GARANTIR
LA GOVERNABILITAT A CATALUNYA
SERIA  MÉS AVIAT POSITIU O
MÉS AVIAT NEGATIU PER AL PAÍS?

Més aviat positiu 41,4 <0,0 15,8 >81,5 <10,1 <20,7 <7,2 >82,4 13,3 15,2 24,9 <17,7 33,4 <5,9 <26,1
Més aviat negatiu 42,0 >94,1 >84,2 <9,2 >77,7 >68,7 >88,6 <10,6 74,7 66,4 48,7 47,1 38,1 70,1 45,0
No sap 14,6 5,9 0,0 <9,1 11,3 10,6 <4,2 <6,2 12,0 18,4 26,5 >29,3 >25,7 24,0 >22,4
No contesta 2,0 0,0 0,0 <0,2 0,8 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 >5,9 2,9 0,0 >6,5
VOSTÈ ESTARIA MÉS AVIAT
D'ACORD O MÉS AVIAT EN
DESACORD QUE LA CUP VOTÉS A
FAVOR DE LA INVESTIDURA
D'ARTUR MAS COM A PRESIDENT
DE LA GENERALITAT?

Més aviat d'acord 34,5 <0,0 34,7 >77,0 <8,5 <7,0 <5,1 26,2 0,0 26,4 24,9 <17,1 30,2 27,5 <23,2
Més aviat en desacord 52,6 >93,8 65,3 <17,1 >85,6 >89,3 >89,9 >67,6 86,7 55,2 75,1 57,4 44,9 60,8 51,6
No sap 10,2 3,6 0,0 <5,9 5,9 3,6 <5,0 <4,3 13,3 18,4 0,0 >21,6 >20,8 11,7 >15,0
No contesta 2,7 2,6 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 3,9 4,1 0,0 >10,2
I ESTARIA MÉS AVIAT D'ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE EL
PARLAMENT IMPULSÉS ACTES DE
DESOBEDIÈNCIA DE LA LLEI EN
EL PROCÉS CAP A LA
INDEPENDÈNCIA?

Més aviat d'acord 35,6 <9,6 12,8 >66,7 <5,6 <12,2 <8,8 >72,7 13,3 40,8 24,9 <23,0 32,8 11,1 <18,9
Més aviat en desacord 51,9 >88,1 87,2 <23,5 >85,9 >79,4 >90,1 <21,0 86,7 52,0 75,1 52,1 49,4 69,9 58,1
No sap 9,0 0,0 0,0 8,0 7,7 7,4 <0,6 3,9 0,0 7,2 0,0 >20,3 >14,9 19,0 10,8
No contesta 3,6 2,3 0,0 <1,7 0,8 1,1 <0,6 2,4 0,0 0,0 0,0 4,7 2,9 0,0 >12,2
QUI CREU VOSTÈ QUE ÉS EL
PRINCIPAL RESPONSABLE DEL
BLOQUEIG ACTUAL EN LES
RELACIONS ENTRE CATALUNYA I
ESPANYA?

Els partits independentistes 16,2 >81,0 0,0 <1,3 21,3 <4,1 >48,8 <3,1 25,0 14,4 0,0 16,6 >23,6 22,3 13,8
El govern d'Espanya 54,6 <4,6 53,7 >92,4 <28,0 47,0 <17,7 >83,8 63,0 33,6 0,0 <33,4 47,4 30,7 <40,0
Els dos 20,3 14,4 >46,3 <4,7 >42,6 >41,8 >28,5 <10,5 12,0 44,8 >100,0 >29,1 <13,8 19,0 >27,8
No sap 6,5 0,0 0,0 <1,6 7,3 4,0 4,5 <1,2 0,0 0,0 0,0 >18,5 >12,3 >28,1 9,3
No contesta 2,5 0,0 0,0 <0,0 0,7 3,1 0,6 1,5 0,0 7,2 0,0 2,4 2,9 0,0 >9,0
EN LA SITUACIÓ ACTUAL DEL
PAÍS, QUÈ CREU QUE S'HAURIA
DE FER?

Una declaració unilateral
d’independència

18,7 <0,0 6,6 >41,5 <0,8 <2,0 <3,3 >31,2 0,0 0,0 24,9 <9,0 19,5 5,9 <6,7

Reclamar a l’estat la
celebració d’una consulta
acordada

46,5 <17,8 61,8 45,3 57,3 >76,4 41,3 >59,1 37,8 59,2 50,3 43,4 41,0 17,2 41,8

Convocar noves eleccions
catalanes

16,8 >39,3 15,8 <5,6 >26,0 14,6 >39,6 <5,4 >62,2 33,6 24,9 13,0 20,1 >44,5 15,7

No sap 13,7 >31,3 15,8 <6,3 13,5 7,0 13,8 <2,7 0,0 7,2 0,0 >27,6 14,9 27,1 >24,0
No contesta 4,2 >11,7 0,0 <1,3 2,3 0,0 1,9 1,6 0,0 0,0 0,0 7,0 4,5 5,3 >11,9
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L'ÒMNIBUS - EL PERIÓDICO DE CATALUNYA
Tardor 2015

Total SEXE EDAT NACIONALITAT ÀMBIT DE RESIDÈNCIA
% Horitzontals ponderats Home

            
Dona

            
De 16 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Espanyola
            

Estrangera
            

Barce-
lona

Resta
Àrea

Metrop.

Resta
Regió

Metrop.

Resta
Cata-
lunya

Base Total 1600
CREU QUE UN ACORD ENTRE JUNTS
PEL SÍ I LA CUP PER GARANTIR
LA GOVERNABILITAT A CATALUNYA
SERIA  MÉS AVIAT POSITIU O
MÉS AVIAT NEGATIU PER AL PAÍS?

Més aviat positiu 663 52,6 47,4 20,2 30,9 28,4 <20,5 91,9 8,1 20,2 <16,3 26,1 >37,4
Més aviat negatiu 671 48,5 51,5 14,5 29,9 22,3 >33,3 90,9 9,1 24,6 >26,6 21,5 <27,3
No sap 234 <39,5 >60,5 17,8 29,1 20,8 32,3 81,0 >19,0 18,6 20,0 23,0 38,3
No contesta 32 45,9 54,1 23,4 30,0 30,3 16,3 83,8 16,2 38,3 21,0 20,4 20,3
VOSTÈ ESTARIA MÉS AVIAT
D'ACORD O MÉS AVIAT EN
DESACORD QUE LA CUP VOTÉS A
FAVOR DE LA INVESTIDURA
D'ARTUR MAS COM A PRESIDENT
DE LA GENERALITAT?

Més aviat d'acord 552 53,1 46,9 15,8 29,4 26,0 28,8 91,3 8,7 18,6 <15,2 27,0 >39,1
Més aviat en desacord 841 48,6 51,4 18,4 31,2 23,7 26,6 91,2 8,8 24,3 >26,0 22,5 <27,3
No sap 164 39,9 60,1 19,2 30,3 23,9 26,6 79,5 >20,5 19,0 18,2 20,2 >42,7
No contesta 43 33,3 66,7 14,4 20,6 33,9 31,1 79,4 >20,6 >39,2 17,8 15,4 27,6
I ESTARIA MÉS AVIAT D'ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE EL
PARLAMENT IMPULSÉS ACTES DE
DESOBEDIÈNCIA DE LA LLEI EN
EL PROCÉS CAP A LA
INDEPENDÈNCIA?

Més aviat d'acord 569 >57,2 <42,8 >22,8 33,8 23,4 <20,0 90,9 9,1 <18,2 17,5 26,7 37,5
Més aviat en desacord 830 46,2 53,8 <14,6 28,6 24,4 >32,5 90,1 9,9 24,4 24,0 22,0 29,7
No sap 144 <35,3 >64,7 15,1 27,6 27,0 30,4 82,6 >17,4 21,0 18,9 19,7 40,3
No contesta 57 38,0 62,0 12,5 25,7 >39,1 22,8 90,8 9,2 32,4 25,2 26,3 <16,1
QUI CREU VOSTÈ QUE ÉS EL
PRINCIPAL RESPONSABLE DEL
BLOQUEIG ACTUAL EN LES
RELACIONS ENTRE CATALUNYA I
ESPANYA?

Els partits independentistes 259 50,2 49,8 17,5 28,7 24,1 29,7 84,1 >15,9 22,0 25,3 22,7 30,1
El govern d'Espanya 873 50,7 49,3 20,3 30,6 24,6 24,6 92,2 <7,8 20,7 18,9 26,4 34,0
Els dos 325 49,2 50,8 14,0 30,3 26,0 29,7 92,4 7,6 26,2 26,2 <17,2 30,4
No sap 104 <31,2 >68,8 <7,6 30,3 23,1 >38,9 75,8 >24,2 19,6 13,9 20,9 >45,6
No contesta 40 41,3 58,7 11,3 31,4 27,3 30,1 86,6 13,4 29,1 25,7 28,6 16,6
EN LA SITUACIÓ ACTUAL DEL
PAÍS, QUÈ CREU QUE S'HAURIA
DE FER?

Una declaració unilateral
d’independència

299 53,8 46,2 >22,6 30,8 28,0 <18,7 90,7 9,3 17,2 <15,1 24,6 >43,1

Reclamar a l’estat la
celebració d’una consulta
acordada

744 48,8 51,2 19,8 30,2 25,0 25,0 90,8 9,2 24,2 22,1 23,6 30,1

Convocar noves eleccions
catalanes

269 >57,8 <42,2 16,2 32,1 23,1 28,6 88,7 11,3 22,4 24,0 25,3 28,4

No sap 220 <35,4 >64,6 <7,0 28,6 19,9 >44,6 87,2 12,8 17,7 23,2 21,9 37,1
No contesta 67 35,2 64,8 8,5 26,0 30,9 34,5 85,6 14,4 >35,6 22,7 18,2 23,5

15
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L'ÒMNIBUS - EL PERIÓDICO DE CATALUNYA
Tardor 2015

Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA
% Horitzontals ponderats Baix

       
Mitjà
       

Alt
       

NC
       

Treba-
llador

Aturat
      

Jubilat /
pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

NC
      

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre
      

Centre
dreta

Dreta
      

NS
      

NC
      

Base Total 1600
CREU QUE UN ACORD ENTRE JUNTS
PEL SÍ I LA CUP PER GARANTIR
LA GOVERNABILITAT A CATALUNYA
SERIA  MÉS AVIAT POSITIU O
MÉS AVIAT NEGATIU PER AL PAÍS?

Més aviat positiu 663 <20,7 40,8 >38,4 0,1 >56,0 9,4 <15,7 4,8 12,8 1,1 >55,2 22,4 10,5 <3,1 <1,6 <4,9 2,3
Més aviat negatiu 671 31,2 41,1 27,2 0,5 43,0 12,8 >27,5 6,5 9,8 0,4 <32,9 17,0 >15,2 >11,1 >7,9 12,6 3,4
No sap 234 >43,9 36,0 <19,0 1,1 40,7 9,2 25,5 8,4 14,9 1,3 <31,3 17,5 10,3 3,9 >8,6 >26,0 2,4
No contesta 32 23,3 42,0 34,6 0,0 39,9 22,1 17,6 12,2 5,7 2,6 29,2 8,6 8,2 2,7 0,0 5,4 >46,0
VOSTÈ ESTARIA MÉS AVIAT
D'ACORD O MÉS AVIAT EN
DESACORD QUE LA CUP VOTÉS A
FAVOR DE LA INVESTIDURA
D'ARTUR MAS COM A PRESIDENT
DE LA GENERALITAT?

Més aviat d'acord 552 24,7 40,5 34,5 0,3 51,4 <8,2 23,4 5,1 11,5 0,4 44,9 >23,3 13,4 6,4 <2,5 <7,3 <2,1
Més aviat en desacord 841 29,5 41,4 28,8 0,3 47,5 12,6 21,7 6,5 11,4 0,4 42,7 18,3 11,8 7,6 6,3 10,3 2,9
No sap 164 >38,1 32,5 27,8 >1,6 39,5 12,8 18,9 8,1 16,1 >4,6 <30,3 <11,9 12,1 3,0 >9,0 >29,4 4,3
No contesta 43 22,8 44,1 33,1 0,0 46,5 12,3 27,0 8,3 4,0 2,0 26,9 8,3 11,5 2,1 4,3 8,0 >39,0
I ESTARIA MÉS AVIAT D'ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE EL
PARLAMENT IMPULSÉS ACTES DE
DESOBEDIÈNCIA DE LA LLEI EN
EL PROCÉS CAP A LA
INDEPENDÈNCIA?

Més aviat d'acord 569 <20,1 43,8 >36,0 0,1 >55,4 9,6 <16,2 4,3 14,4 0,2 >55,3 20,2 <7,7 <4,1 3,5 <6,4 2,9
Més aviat en desacord 830 >32,6 39,1 27,9 0,5 44,4 11,6 >25,6 7,4 10,2 0,8 <34,6 20,1 >16,1 >9,7 6,0 10,8 2,6
No sap 144 >39,8 35,3 23,4 >1,6 41,7 10,9 24,8 6,6 13,6 >2,5 <31,2 14,5 9,9 <0,6 7,9 >33,7 2,2
No contesta 57 26,0 34,0 40,0 0,0 42,3 18,5 23,6 7,7 3,2 >4,7 39,0 <6,3 11,1 0,0 4,7 7,6 >31,5
QUI CREU VOSTÈ QUE ÉS EL
PRINCIPAL RESPONSABLE DEL
BLOQUEIG ACTUAL EN LES
RELACIONS ENTRE CATALUNYA I
ESPANYA?

Els partits independentistes 259 >38,8 38,4 <22,8 0,0 <37,2 14,8 26,0 >10,6 11,1 0,3 <20,0 <12,7 >18,6 >14,9 >15,6 14,8 3,3
El govern d'Espanya 873 <23,6 43,5 32,4 0,5 50,2 10,4 19,9 5,3 13,8 0,4 >52,2 21,1 10,8 <4,4 <2,0 <7,4 <2,0
Els dos 325 27,9 37,0 34,8 0,4 51,8 9,3 22,2 4,9 9,4 >2,4 38,5 23,5 13,8 7,2 4,0 9,6 3,5
No sap 104 >44,6 28,9 25,2 1,3 46,4 12,0 28,4 7,3 5,9 0,0 <27,0 <9,4 <4,7 4,3 >10,0 >39,7 5,1
No contesta 40 34,3 37,3 28,3 0,0 42,7 13,4 27,9 6,8 4,6 >4,5 <21,6 6,9 14,9 0,0 6,6 9,1 >40,9
EN LA SITUACIÓ ACTUAL DEL
PAÍS, QUÈ CREU QUE S'HAURIA
DE FER?

Una declaració unilateral
d’independència

299 <19,5 >48,8 31,7 0,0 >58,6 9,0 <13,6 4,8 13,8 0,3 >61,5 19,0 <7,3 <2,5 4,2 <4,3 <1,2

Reclamar a l’estat la
celebració d’una consulta
acordada

744 <24,0 40,5 >35,4 0,1 49,3 11,1 20,7 4,6 13,5 0,8 44,5 >23,2 12,5 7,3 <2,5 8,8 <1,1

Convocar noves eleccions
catalanes

269 34,1 38,8 26,8 0,3 44,6 12,1 22,9 7,7 12,7 0,0 <30,9 19,3 >18,6 >10,0 7,6 9,5 4,1

No sap 220 >47,8 31,9 <18,5 >1,8 <36,6 11,8 >35,2 >10,1 <4,8 1,4 <24,5 <10,8 11,3 4,9 >11,2 >31,7 5,6
No contesta 67 33,6 32,3 32,1 2,0 37,8 13,2 29,9 11,9 <1,3 >5,9 <24,3 <1,4 12,6 7,8 10,5 7,8 >35,6
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L'ÒMNIBUS - EL PERIÓDICO DE CATALUNYA
Tardor 2015

Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA
% Horitzontals ponderats Cata-

lunya
Resta

d'Espa-
nya

Estran-
ger

NC
      

Cata-
là

Caste-
llà

Amb-
dues

Altres NC Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Total 1600
CREU QUE UN ACORD ENTRE JUNTS
PEL SÍ I LA CUP PER GARANTIR
LA GOVERNABILITAT A CATALUNYA
SERIA  MÉS AVIAT POSITIU O
MÉS AVIAT NEGATIU PER AL PAÍS?

Més aviat positiu 663 >82,0 <5,7 <12,4 0,0 >69,2 <21,1 9,0 0,7 0,0 <1,2 <0,9 <16,3 >31,1 >47,6 <1,9 0,6 0,4
Més aviat negatiu 671 <57,4 >26,4 16,2 0,0 <20,9 >66,6 11,6 0,7 0,2 >9,6 >7,2 >61,6 <10,0 <5,0 5,2 0,9 0,5
No sap 234 <52,6 18,7 >28,2 >0,6 <32,1 >57,9 8,5 0,4 >1,1 8,3 3,3 42,8 17,3 <13,2 >10,3 >3,2 1,5
No contesta 32 60,0 17,8 22,2 0,0 40,9 46,7 12,4 0,0 0,0 >15,4 0,0 29,9 18,1 <5,4 6,7 2,7 >21,8
VOSTÈ ESTARIA MÉS AVIAT
D'ACORD O MÉS AVIAT EN
DESACORD QUE LA CUP VOTÉS A
FAVOR DE LA INVESTIDURA
D'ARTUR MAS COM A PRESIDENT
DE LA GENERALITAT?

Més aviat d'acord 552 >82,3 <5,4 <12,3 0,0 >70,9 <20,6 <7,2 >1,3 0,0 <1,7 <1,2 <15,2 >29,4 >49,8 <1,7 0,9 <0,2
Més aviat en desacord 841 <59,4 >24,0 16,6 0,0 <25,8 >62,0 11,8 0,3 0,2 >8,9 >5,7 >54,8 <14,9 <8,9 5,3 0,9 0,5
No sap 164 <54,2 15,5 >29,4 >0,8 36,8 49,5 11,6 0,5 >1,6 5,5 3,8 43,1 15,9 <16,2 >10,5 >3,0 2,1
No contesta 43 63,9 17,6 18,5 0,0 44,2 48,5 7,3 0,0 0,0 8,1 2,2 37,1 13,4 11,3 7,2 2,1 >18,6
I ESTARIA MÉS AVIAT D'ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE EL
PARLAMENT IMPULSÉS ACTES DE
DESOBEDIÈNCIA DE LA LLEI EN
EL PROCÉS CAP A LA
INDEPENDÈNCIA?

Més aviat d'acord 569 >82,4 <4,8 <12,8 0,0 >65,5 <23,4 10,1 0,8 0,2 <2,6 <1,8 <15,6 >27,7 >48,3 <2,7 0,5 0,7
Més aviat en desacord 830 <57,3 >25,4 17,2 0,0 <27,3 >62,0 10,0 0,6 0,2 >8,9 >5,8 >56,4 <13,9 <8,7 4,9 1,0 <0,3
No sap 144 55,0 15,1 >29,0 >0,9 40,0 48,3 10,2 0,7 0,9 3,4 2,4 36,1 23,5 17,8 >11,0 >4,9 0,9
No contesta 57 81,5 7,8 10,7 0,0 54,5 34,8 10,7 0,0 0,0 6,2 0,0 38,6 21,6 14,4 3,8 0,0 >15,4
QUI CREU VOSTÈ QUE ÉS EL
PRINCIPAL RESPONSABLE DEL
BLOQUEIG ACTUAL EN LES
RELACIONS ENTRE CATALUNYA I
ESPANYA?

Els partits independentistes 259 <48,9 >29,6 >21,5 0,0 <14,6 >76,7 7,7 1,1 0,0 >17,9 >12,3 >59,1 <4,5 <1,0 3,8 1,4 0,0
El govern d'Espanya 873 >79,7 <7,5 <12,8 0,0 >59,4 <30,0 10,0 0,7 0,0 <2,4 <1,1 <23,8 >29,0 >39,8 <2,6 0,7 0,6
Els dos 325 <56,8 >28,1 14,7 >0,4 <28,1 >58,9 12,0 0,3 >0,8 5,1 4,3 >62,1 <12,0 <5,9 >8,2 1,2 1,4
No sap 104 <35,1 >24,9 >40,0 0,0 <23,9 >65,1 11,0 0,0 0,0 9,9 6,4 48,6 <9,4 <9,0 >12,3 >4,2 0,0
No contesta 40 68,4 13,7 17,9 0,0 39,3 45,1 9,9 2,4 >3,3 6,8 0,0 45,9 14,8 <7,8 4,5 2,2 >18,0
EN LA SITUACIÓ ACTUAL DEL
PAÍS, QUÈ CREU QUE S'HAURIA
DE FER?

Una declaració unilateral
d’independència

299 >83,0 <3,9 13,2 0,0 >72,5 <18,6 7,8 0,6 0,4 <1,7 1,7 <10,3 24,5 >58,6 <2,0 0,3 1,1

Reclamar a l’estat la
celebració d’una consulta
acordada

744 70,2 13,7 16,0 0,0 41,0 46,4 11,6 1,0 0,0 <3,9 2,7 42,2 >24,9 <20,1 4,8 1,1 <0,2

Convocar noves eleccions
catalanes

269 <57,1 >24,2 18,7 0,0 <28,9 >62,5 8,0 0,0 0,5 8,6 >7,8 >57,9 <9,6 <10,1 5,0 0,3 0,7

No sap 220 <49,3 >31,3 19,5 0,0 <29,6 >59,1 10,9 0,4 0,0 >14,0 6,4 44,3 <14,0 <11,1 7,2 >3,0 0,0
No contesta 67 56,0 25,0 17,1 >2,0 33,0 56,5 8,6 0,0 >2,0 >13,3 2,6 48,3 <5,8 <6,9 4,6 3,3 >15,1
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L'ÒMNIBUS - EL PERIÓDICO DE CATALUNYA
Tardor 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
% Horitzontals ponderats PP UDC JxSí PSC CSQEP C's CUP Altres En

blanc
Nul No va

votar
No té
dret a

vot

NS NC

Base Total 1600
CREU QUE UN ACORD ENTRE JUNTS
PEL SÍ I LA CUP PER GARANTIR
LA GOVERNABILITAT A CATALUNYA
SERIA  MÉS AVIAT POSITIU O
MÉS AVIAT NEGATIU PER AL PAÍS?

Més aviat positiu 663 <0,0 0,3 >54,3 <1,7 <2,7 <1,8 >14,3 0,1 0,3 0,1 <3,0 10,9 <0,1 <10,3
Més aviat negatiu 671 >5,2 >1,8 <6,0 >13,3 >9,0 >21,3 <1,8 0,8 1,2 0,3 8,0 12,2 1,7 17,5
No sap 234 0,9 0,0 <17,2 5,6 4,0 <2,9 <3,1 0,4 0,9 0,4 >14,3 >23,7 1,7 >25,1
No contesta 32 0,0 0,0 <2,7 2,9 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 >20,5 19,1 0,0 >52,0
VOSTÈ ESTARIA MÉS AVIAT
D'ACORD O MÉS AVIAT EN
DESACORD QUE LA CUP VOTÉS A
FAVOR DE LA INVESTIDURA
D'ARTUR MAS COM A PRESIDENT
DE LA GENERALITAT?

Més aviat d'acord 552 <0,0 0,9 >61,4 <1,8 <1,1 <1,5 5,4 0,0 0,6 0,2 <3,5 11,8 0,8 <11,0
Més aviat en desacord 841 >4,1 1,1 <9,0 >11,7 >9,4 >17,2 >9,2 0,7 0,8 0,3 7,8 11,5 1,2 16,1
No sap 164 0,8 0,0 <15,8 4,1 2,0 <4,9 <3,0 0,6 1,3 0,0 >15,0 >27,4 1,2 >23,9
No contesta 43 2,2 0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 10,4 20,6 0,0 >61,7
I ESTARIA MÉS AVIAT D'ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE EL
PARLAMENT IMPULSÉS ACTES DE
DESOBEDIÈNCIA DE LA LLEI EN
EL PROCÉS CAP A LA
INDEPENDÈNCIA?

Més aviat d'acord 569 <0,6 0,3 >51,7 <1,1 <1,9 <2,5 >14,6 0,2 0,8 0,2 <4,6 12,4 0,3 <8,7
Més aviat en desacord 830 >3,9 1,5 <12,5 >11,9 >8,4 >17,5 <2,9 0,7 0,7 0,3 7,1 12,8 1,4 18,3
No sap 144 0,0 0,0 24,6 6,2 4,5 <0,7 3,1 0,0 0,6 0,0 >16,1 >22,4 2,1 19,7
No contesta 57 1,5 0,0 <13,3 1,6 1,6 <1,6 4,7 0,0 0,0 0,0 9,3 10,8 0,0 >55,4
QUI CREU VOSTÈ QUE ÉS EL
PRINCIPAL RESPONSABLE DEL
BLOQUEIG ACTUAL EN LES
RELACIONS ENTRE CATALUNYA I
ESPANYA?

Els partits independentistes 259 >11,5 0,0 <2,2 9,4 <1,4 >30,4 <1,4 0,7 0,7 0,0 7,3 >19,7 1,4 14,0
El govern d'Espanya 873 <0,2 0,9 >46,7 <3,7 4,7 <3,3 >11,0 0,5 0,5 0,0 <4,4 11,7 0,6 <12,0
Els dos 325 1,6 >2,0 <6,4 >15,0 >11,3 >14,1 <3,7 0,3 1,6 >1,1 >10,2 <9,2 0,9 >22,4
No sap 104 0,0 0,0 <6,8 8,0 3,4 7,0 <1,3 0,0 0,0 0,0 >20,3 >25,5 >4,4 23,4
No contesta 40 0,0 0,0 <0,0 2,1 6,9 2,4 4,4 0,0 2,1 0,0 6,8 15,8 0,0 >59,5
EN LA SITUACIÓ ACTUAL DEL
PAÍS, QUÈ CREU QUE S'HAURIA
DE FER?

Una declaració unilateral
d’independència

299 <0,0 0,3 >61,1 <0,3 <0,6 <1,8 >11,9 0,0 0,0 0,3 <3,4 14,1 0,3 <5,8

Reclamar a l’estat la
celebració d’una consulta
acordada

744 <0,9 1,2 26,9 8,8 >9,0 8,9 >9,1 0,4 0,9 0,2 6,6 11,9 0,4 14,7

Convocar noves eleccions
catalanes

269 >5,4 0,8 <9,1 >11,1 4,8 >23,7 <2,3 >1,6 1,5 0,3 5,5 16,1 >2,7 15,2

No sap 220 >5,2 1,0 <12,6 7,0 2,8 10,1 <1,4 0,0 0,4 0,0 >14,3 14,7 2,0 >28,5
No contesta 67 >6,4 0,0 <8,7 3,9 0,0 4,6 2,7 0,0 0,0 0,0 11,9 14,4 1,3 >46,1

21



Absoluts

22



12

Sexe + Edat + Nacionalitat + Àmbit de residència

23



L'ÒMNIBUS - EL PERIÓDICO DE CATALUNYA
Tardor 2015

Total SEXE EDAT NACIONALITAT ÀMBIT DE RESIDÈNCIA
Absoluts Home

            
Dona

            
De 16 a
29 anys

De 30 a
44 anys

De 45 a
59 anys

De 60 i
més anys

Espanyola
            

Estrangera
            

Barce-
lona

Resta
Àrea

Metrop.

Resta
Regió

Metrop.

Resta
Cata-
lunya

Base Total 1600 779 821 279 482 396 443 1442 158 400 400 400 400
CREU QUE UN ACORD ENTRE JUNTS
PEL SÍ I LA CUP PER GARANTIR
LA GOVERNABILITAT A CATALUNYA
SERIA  MÉS AVIAT POSITIU O
MÉS AVIAT NEGATIU PER AL PAÍS?

Més aviat positiu 649 339 310 129 199 185 <136 598 51 151 <127 183 >188
Més aviat negatiu 688 335 353 101 207 153 >227 628 60 186 >210 153 <139
No sap 229 <90 >139 42 65 48 74 187 >42 49 55 57 68
No contesta 34 15 19 7 11 10 6 29 5 14 8 7 5
VOSTÈ ESTARIA MÉS AVIAT
D'ACORD O MÉS AVIAT EN
DESACORD QUE LA CUP VOTÉS A
FAVOR DE LA INVESTIDURA
D'ARTUR MAS COM A PRESIDENT
DE LA GENERALITAT?

Més aviat d'acord 537 286 251 84 154 141 158 490 47 116 <99 >158 >164
Més aviat en desacord 861 417 444 158 270 204 229 789 72 230 >257 200 <174
No sap 158 62 96 31 48 37 42 127 >31 35 35 35 >53
No contesta 44 14 30 6 10 14 14 36 8 >19 9 7 9
I ESTARIA MÉS AVIAT D'ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE EL
PARLAMENT IMPULSÉS ACTES DE
DESOBEDIÈNCIA DE LA LLEI EN
EL PROCÉS CAP A LA
INDEPENDÈNCIA?

Més aviat d'acord 557 >315 <242 >127 187 131 <112 507 50 117 117 161 162
Més aviat en desacord 842 394 448 <123 242 203 >274 761 81 228 234 193 187
No sap 140 <48 >92 22 37 38 43 118 >22 34 32 30 44
No contesta 61 22 39 7 16 >24 14 56 5 21 17 16 <7
QUI CREU VOSTÈ QUE ÉS EL
PRINCIPAL RESPONSABLE DEL
BLOQUEIG ACTUAL EN LES
RELACIONS ENTRE CATALUNYA I
ESPANYA?

Els partits independentistes 262 132 130 46 75 63 78 221 >41 64 77 62 59
El govern d'Espanya 867 440 427 173 266 216 212 801 <66 204 194 244 225
Els dos 330 160 170 48 99 83 100 306 24 96 100 <59 75
No sap 99 <30 >69 <8 28 23 >40 77 >22 23 17 23 >36
No contesta 42 17 25 4 14 11 13 37 5 13 12 12 5
EN LA SITUACIÓ ACTUAL DEL
PAÍS, QUÈ CREU QUE S'HAURIA
DE FER?

Una declaració unilateral
d’independència

287 154 133 >65 86 81 <55 262 25 58 <53 78 >98

Reclamar a l’estat la
celebració d’una consulta
acordada

752 369 383 149 229 185 189 684 68 203 193 186 170

Convocar noves eleccions
catalanes

274 156 118 44 87 64 79 244 30 68 76 72 58

No sap 217 <76 >141 <16 61 45 >95 191 26 44 60 51 62
No contesta 70 24 46 <5 19 21 25 61 9 >27 18 13 12
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Nivell d’estudis + Ocupació + Ideologia
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Total NIVELL D'ESTUDIS OCUPACIÓ IDEOLOGIA
Absoluts Baix

       
Mitjà
       

Alt
       

NC
       

Treba-
llador

Aturat
      

Jubilat /
pensio-

nista

Tasques
de la

llar

Estu-
diant

NC
      

Esque-
rra

Centre
esque-

rra

Centre
      

Centre
dreta

Dreta
      

NS
      

NC
      

Base Total 1600 449 643 502 6 761 183 359 97 186 14 672 312 198 107 79 174 58
CREU QUE UN ACORD ENTRE JUNTS
PEL SÍ I LA CUP PER GARANTIR
LA GOVERNABILITAT A CATALUNYA
SERIA  MÉS AVIAT POSITIU O
MÉS AVIAT NEGATIU PER AL PAÍS?

Més aviat positiu 649 <130 263 >255 1 >360 64 <107 29 82 7 >359 148 68 <20 <10 <30 <14
Més aviat negatiu 688 209 286 190 3 297 90 >186 45 67 3 <231 121 103 >76 >50 83 24
No sap 229 >102 80 <45 2 91 21 60 19 35 3 <72 40 24 10 >19 >59 5
No contesta 34 8 14 12 0 13 >8 6 4 2 1 10 3 3 1 0 2 >15
VOSTÈ ESTARIA MÉS AVIAT
D'ACORD O MÉS AVIAT EN
DESACORD QUE LA CUP VOTÉS A
FAVOR DE LA INVESTIDURA
D'ARTUR MAS COM A PRESIDENT
DE LA GENERALITAT?

Més aviat d'acord 537 128 219 188 2 272 48 130 25 60 2 240 >126 74 36 <13 <38 <10
Més aviat en desacord 861 250 355 254 2 407 110 185 57 98 4 372 163 100 66 50 86 24
No sap 158 >61 50 45 2 63 19 32 11 26 >7 <49 <19 19 <4 >14 >46 7
No contesta 44 10 19 15 0 19 6 12 4 2 1 11 4 5 1 2 4 >17
I ESTARIA MÉS AVIAT D'ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE EL
PARLAMENT IMPULSÉS ACTES DE
DESOBEDIÈNCIA DE LA LLEI EN
EL PROCÉS CAP A LA
INDEPENDÈNCIA?

Més aviat d'acord 557 <109 243 >204 1 >307 56 <92 <22 79 1 >310 114 <43 <23 18 <34 15
Més aviat en desacord 842 >269 331 239 3 373 99 >217 61 85 7 <294 174 >133 >83 48 88 22
No sap 140 >55 49 34 >2 56 16 36 9 20 3 44 20 15 <1 10 >47 3
No contesta 61 16 20 25 0 25 12 14 5 2 >3 24 <4 7 <0 3 5 >18
QUI CREU VOSTÈ QUE ÉS EL
PRINCIPAL RESPONSABLE DEL
BLOQUEIG ACTUAL EN LES
RELACIONS ENTRE CATALUNYA I
ESPANYA?

Els partits independentistes 262 >99 101 <62 0 <99 39 67 >27 29 1 <54 <34 >48 >40 >38 >39 9
El govern d'Espanya 867 <198 377 288 4 433 95 175 43 117 4 >452 184 96 <40 <16 <63 <16
Els dos 330 92 122 115 1 168 31 75 17 32 >7 129 >81 44 23 12 30 11
No sap 99 >45 28 25 1 44 12 30 7 6 0 <28 <10 <4 4 >10 >38 5
No contesta 42 15 15 12 0 17 6 12 3 2 >2 <9 3 6 0 3 4 >17
EN LA SITUACIÓ ACTUAL DEL
PAÍS, QUÈ CREU QUE S'HAURIA
DE FER?

Una declaració unilateral
d’independència

287 <53 >143 91 0 >167 27 <40 13 39 1 >177 56 <21 <7 12 <10 <4

Reclamar a l’estat la
celebració d’una consulta
acordada

752 <178 302 >271 1 368 86 158 33 101 6 340 >175 92 56 <17 <64 <8

Convocar noves eleccions
catalanes

274 92 106 75 1 121 34 64 21 34 0 <84 55 >51 >28 20 26 10

No sap 217 >102 70 <42 >3 <80 26 >76 >21 <11 3 <53 <25 25 11 >23 >68 12
No contesta 70 24 22 23 1 25 10 21 >9 <1 >4 <18 <1 9 5 7 6 >24
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Lloc de naixement + Llengua habitual + Sentiment de pertinença
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Total LLOC DE NAIXEMENT LLENGUA HABITUAL SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Cata-

lunya
Resta

d'Espa-
nya

Estran-
ger

NC
      

Cata-
là

Caste-
llà

Amb-
dues

Altres NC Única-
ment

espanyol

Més
espanyol
que cat.

Tan esp.
com cat.

Més
català

que esp.

Única-
ment

català

Ni esp.
ni cat.

NS
      

NC
      

Base Total 1600 1070 271 258 1 661 760 165 11 3 95 66 640 318 369 77 18 17
CREU QUE UN ACORD ENTRE JUNTS
PEL SÍ I LA CUP PER GARANTIR
LA GOVERNABILITAT A CATALUNYA
SERIA  MÉS AVIAT POSITIU O
MÉS AVIAT NEGATIU PER AL PAÍS?

Més aviat positiu 649 >532 <37 <80 0 >440 <142 62 5 0 <8 <6 <106 >202 >307 <13 4 3
Més aviat negatiu 688 <395 >184 109 0 <136 >467 79 5 1 >63 >51 >423 <70 <33 38 6 4
No sap 229 <122 44 >62 >1 <71 >135 20 1 >2 19 9 100 40 <27 >24 >7 3
No contesta 34 21 6 7 0 14 16 4 0 0 >5 0 11 6 <2 2 1 >7
VOSTÈ ESTARIA MÉS AVIAT
D'ACORD O MÉS AVIAT EN
DESACORD QUE LA CUP VOTÉS A
FAVOR DE LA INVESTIDURA
D'ARTUR MAS COM A PRESIDENT
DE LA GENERALITAT?

Més aviat d'acord 537 >441 <30 <66 0 >372 <115 42 >8 0 <9 <7 <82 >159 >264 <10 5 <1
Més aviat en desacord 861 <514 >207 140 0 <212 >544 102 2 1 >73 >51 >473 <128 <75 48 8 5
No sap 158 86 26 >45 >1 58 79 18 1 >2 9 7 68 25 26 >16 4 3
No contesta 44 29 8 7 0 19 22 3 0 0 4 1 17 6 4 3 1 >8
I ESTARIA MÉS AVIAT D'ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE EL
PARLAMENT IMPULSÉS ACTES DE
DESOBEDIÈNCIA DE LA LLEI EN
EL PROCÉS CAP A LA
INDEPENDÈNCIA?

Més aviat d'acord 557 >459 <28 <70 0 >358 <135 58 5 1 <14 <11 <86 >155 >268 <16 3 4
Més aviat en desacord 842 <484 >214 144 0 <216 >534 86 5 1 >72 >51 >480 <116 <68 44 8 <3
No sap 140 77 24 >38 >1 54 69 15 1 1 5 4 50 34 24 >15 >7 1
No contesta 61 50 5 6 0 33 22 6 0 0 4 0 24 13 9 2 0 >9
QUI CREU VOSTÈ QUE ÉS EL
PRINCIPAL RESPONSABLE DEL
BLOQUEIG ACTUAL EN LES
RELACIONS ENTRE CATALUNYA I
ESPANYA?

Els partits independentistes 262 <128 >78 >56 0 <35 >204 20 3 0 >46 >34 >155 <11 <2 11 3 0
El govern d'Espanya 867 >691 <65 <111 0 >500 <270 91 6 0 <20 <10 <210 >253 >337 <25 6 6
Els dos 330 <187 >95 47 1 <86 >202 39 1 2 16 15 >206 <39 <18 >28 4 4
No sap 99 <35 >27 >37 0 <24 >64 11 0 0 10 7 49 <9 <9 >11 >4 0
No contesta 42 29 6 7 0 16 20 4 1 >1 3 0 20 6 <3 2 1 >7
EN LA SITUACIÓ ACTUAL DEL
PAÍS, QUÈ CREU QUE S'HAURIA
DE FER?

Una declaració unilateral
d’independència

287 >239 <12 36 0 >205 <55 24 2 1 <5 <5 <29 70 >168 <6 1 3

Reclamar a l’estat la
celebració d’una consulta
acordada

752 528 <104 120 0 295 358 91 8 0 <29 22 321 >185 <147 38 8 <2

Convocar noves eleccions
catalanes

274 <156 >67 51 0 <76 >176 21 0 1 23 >22 >159 <27 <26 14 1 2

No sap 217 <107 >70 40 0 <62 >131 23 1 0 >29 >15 96 32 <23 16 >6 0
No contesta 70 40 18 11 >1 23 40 6 0 >1 >9 2 35 <4 <5 3 2 >10
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Record de vot autonòmiques
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L'ÒMNIBUS - EL PERIÓDICO DE CATALUNYA
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES
Absoluts PP UDC JxSí PSC CSQEP C's CUP Altres En

blanc
Nul No va

votar
No té
dret a

vot

NS NC

Base Total 1600 36 14 428 120 93 164 116 8 12 4 115 208 16 266
CREU QUE UN ACORD ENTRE JUNTS
PEL SÍ I LA CUP PER GARANTIR
LA GOVERNABILITAT A CATALUNYA
SERIA  MÉS AVIAT POSITIU O
MÉS AVIAT NEGATIU PER AL PAÍS?

Més aviat positiu 649 <0 2 >348 <12 <18 <12 >95 1 2 1 <20 69 <1 <68
Més aviat negatiu 688 >34 >12 <41 >94 >65 >146 <13 6 8 2 55 80 11 121
No sap 229 2 0 <38 13 10 <6 <7 1 2 1 >33 >53 4 >59
No contesta 34 0 0 <1 1 0 0 1 0 0 0 >7 6 0 >18
VOSTÈ ESTARIA MÉS AVIAT
D'ACORD O MÉS AVIAT EN
DESACORD QUE LA CUP VOTÉS A
FAVOR DE LA INVESTIDURA
D'ARTUR MAS COM A PRESIDENT
DE LA GENERALITAT?

Més aviat d'acord 537 <0 5 >328 <11 <6 <8 30 0 3 1 <19 63 4 <59
Més aviat en desacord 861 >34 9 <75 >103 >84 >148 >79 7 7 3 67 95 10 140
No sap 158 1 0 <25 6 <3 <8 5 1 2 0 >24 >42 2 >39
No contesta 44 1 0 <0 0 0 <0 2 0 0 0 5 8 0 >28
I ESTARIA MÉS AVIAT D'ACORD O
MÉS AVIAT EN DESACORD QUE EL
PARLAMENT IMPULSÉS ACTES DE
DESOBEDIÈNCIA DE LA LLEI EN
EL PROCÉS CAP A LA
INDEPENDÈNCIA?

Més aviat d'acord 557 <3 2 >284 <7 <11 <14 >85 1 5 1 <25 67 2 <50
Més aviat en desacord 842 >32 12 <101 >104 >74 >148 <24 7 6 3 61 106 11 153
No sap 140 0 0 35 8 7 <1 4 0 1 0 >23 >29 3 29
No contesta 61 1 0 <8 1 1 <1 3 0 0 0 6 6 0 >34
QUI CREU VOSTÈ QUE ÉS EL
PRINCIPAL RESPONSABLE DEL
BLOQUEIG ACTUAL EN LES
RELACIONS ENTRE CATALUNYA I
ESPANYA?

Els partits independentistes 262 >29 0 <5 26 <4 >78 <3 2 2 0 20 >51 4 38
El govern d'Espanya 867 <2 8 >396 <33 43 <31 >98 5 4 0 <38 99 5 <105
Els dos 330 5 6 <20 >52 >40 >47 <12 1 5 >4 >34 <29 3 >72
No sap 99 0 0 <7 8 3 7 <1 0 0 0 >20 >23 >4 >26
No contesta 42 0 0 <0 1 3 1 2 0 1 0 3 6 0 >25
EN LA SITUACIÓ ACTUAL DEL
PAÍS, QUÈ CREU QUE S'HAURIA
DE FER?

Una declaració unilateral
d’independència

287 <0 1 >174 <1 <2 <5 >36 0 0 1 <10 38 1 <18

Reclamar a l’estat la
celebració d’una consulta
acordada

752 <7 9 196 69 >72 68 >69 3 7 2 50 88 3 109

Convocar noves eleccions
catalanes

274 >14 2 <25 >31 13 >66 <6 >5 4 1 15 43 >7 42

No sap 217 >10 2 <27 16 6 22 <3 0 1 0 >32 30 4 >64
No contesta 70 >5 0 <6 3 <0 3 2 0 0 0 8 9 1 >33
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